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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí v a
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Úhrnem ...
	
66

	+
	
14

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14003

Motorová jednotka ř. 814.
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	14004
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Úhrnem ...
	
62

	+
	
20

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
14004 jede v(,  a 1., 8.V., 28.X.
( platí va 


Os 14004

Motorový vůz ř. 851, 810.
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Úhrnem ...
	
71

	+
	
20

	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.
( pro motorový vůz ř. 851 platí 60/86


Os 14005

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun
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Úhrnem ...
	
65

	+
	
11

	  = 1 h 16 min


( platí 25.XII., 1.I.
( pro motorový vůz ř. 851 platí 60/86


Os 14006

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
	
	
	
6 49

	60/86
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
5

	
6 54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
4
5
	
59

	


	
59

	
	

	Třebčín

	
	1
	
5

	
7 04

	
0
5
	
7 04
5
	
	

	Slatinice z

	
	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5
5
	
21

	
7
5
	
28
5
	
	


	Příkazy

	(
	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
2
5
	
54

	
1

	
55

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4
5
	
8 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
13

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
1 platí v a
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14007

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí v a
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14010

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14011

Motorová jednotka ř. 814.
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Úhrnem ...
	
66

	+
	
6

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14012

Motorová jednotka ř. 814. 

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun
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Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14013

Motorový vůz ř. 810.
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	Senice na Hané 

	
	
	
6
5
	
14

	
3

	
17

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Drahanovice

	
	2
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Slatinice z

	
	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Třebčín

	
	2
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	55/74
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	60/59
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
53

	
1

	
54

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
13 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
9

	  = 1 h 16 min


( platí 25.XII., 1.I.



Os 14014

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
13 48

	60/53
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
13 51

	
3
5
	
54
5
	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
6

	
14 00
5
	
1

	
14 01
5
	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	55/74
	

	Třebčín

	
	1
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	60/78
	

	Slatinice z

	
	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
4
5
	
30
5
	
7
5
	
38

	
	

	Příkazy

	
	
	
5

	
43

	
1

	
44

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
57

	
1

	
58

	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
15 01

	
1

	
15 02

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
3

	
05

	
6
5
	
11
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
5

	
15 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
27

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14015

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
13 56

	60/71
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
4
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
02

	
1

	
03

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
6

	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Drahanovice

	
	2
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Slatinice z

	
	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Třebčín

	
	2
	
3

	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
53
5
	


	
53
5
	55/74
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	60/59
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
4
5
	
15 02

	
1

	
15 03

	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
09

	
1

	
10

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
15 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
10

	  = 1 h 17 min


( platí 25.XII., 1.I.



Os 14016

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
14 51

	60/53
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
14 54

	
1

	
55

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
6

	
15 01

	
3

	
15 04

	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
08

	


	
08

	
	

	Kaple z

	
	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	55/74
	

	Třebčín

	
	1
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	60/78
	

	Slatinice z

	
	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
25

	
1

	
26

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
2
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
6

	
35
5
	
2
5
	
38

	
	

	Příkazy

	
	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
16 00

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2

	
16 02

	
1

	
03

	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
5

	
16 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 25.XII., 1.I.



Os 14017

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
14 59

	60/86
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
5

	
15 04

	
0
5
	
15 04
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Olomouc město

	(
	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5
5
	
34

	
5

	
39

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Drahanovice

	
	2
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Slatinice z

	
	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Třebčín

	
	2
	
3
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3
5
	
16 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 24 min


( platí 25.XII., 1.I.



Os 14018

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
16 35

	60/86
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
16 38

	
1

	
39

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
6

	
45

	
1

	
46

	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
50

	


	
50

	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
55

	


	
55

	
	

	Třebčín

	
	1
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	
	

	Slatinice z

	
	
	
3

	
17 03

	
0
5
	
03
5
	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
4
5
	
16

	
1

	
17

	
	

	Příkazy

	
	
	
5
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Olomouc město

	4
	
	
2

	
41

	
3

	
44

	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4
5
	
17 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
11

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
4 platí v,  a 31.XII.

Os 14019

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
16 36

	60/71
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
4
5
	
16 40
5
	


	
40
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
17 03
5
	
1

	
04
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5
5
	
10

	
10

	
20

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
5

	
25

	
1

	
26

	
	

	Drahanovice

	
	2
	
3

	
29

	
1

	
30

	
	

	Slatinice z

	
	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Třebčín

	
	2
	
3

	
37
5
	
1

	
38
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	55/74
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	60/59
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
5

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3
5
	
18 05

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
21

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( platí 24., 25., 31.XII., 1.I.



Os 14020

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
18 35

	60/53
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
18 38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
6

	
44
5
	
1

	
45
5
	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
4
5
	
54

	


	
54

	55/74
	

	Třebčín

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	60/78
	

	Slatinice z

	
	
	
3
5
	
19 02
5
	


	
19 02
5
	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5

	
15

	
1

	
16

	
	

	Příkazy

	
	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Olomouc město

	
	
	
2

	
37
5
	
1

	
38
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4
5
	
19 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14021

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
18 40

	60/86
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
4
5
	
18 44
5
	


	
44
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
46

	
1

	
47

	
	

	Olomouc město

	
	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
4

	
19 00

	


	
19 00

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
4

	
04

	


	
04

	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5
5
	
14

	
3

	
17

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
5

	
22

	


	
22

	
	

	Drahanovice

	
	2
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Slatinice z

	
	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Třebčín

	
	2
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
5

	
47

	
2

	
49

	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
2
5
	
19 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
10

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 14022

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
	
	
	
21 01

	60/86
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4
5
	
21 05
5
	


	
05
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
5

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Třebčín

	
	1
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Slatinice z

	
	
	
3
5
	
19

	


	
19

	
	

	Drahanovice

	
	1
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5
5
	
32

	
9

	
41

	
	

	Příkazy

	
	
	
5
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
22 02

	


	
22 02

	
	

	Olomouc město

	
	
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4
5
	
22 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
13

	  = 1 h 14 min



Os 14023

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
21 09

	60/71
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
4
5
	
21 13
5
	


	
13
5
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Olomouc město

	
	
	
2

	
17
5
	
1

	
18
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3
5
	
31

	


	
31

	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
4
5
	
40

	
1

	
41

	
	

	Náměšť na Hané z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Drahanovice

	
	2
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Slatinice z

	
	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Třebčín

	
	2
	
3

	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Kaple z

	
	
	
4
5
	
22 00

	


	
22 00

	55/74
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
4

	
04

	


	
04

	60/59
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
4

	
08

	
1

	
09

	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
22 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14031

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
17 33

	60/64

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
5

	
17 38

	


	
38

	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
1
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Olomouc město

	4
	
2
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Skrbeň z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Příkazy

	
	
3
5
	
18 01

	
1

	
18 02

	

	Senice na Hané 

	
	
6

	
18 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min


4 platí v,  a 31.XII.

Os14033 / 14032

Olomouc hl.n. - Senice na Hané / Senice na Hané - Červenka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
15 39

	60/69
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
5

	
15 44

	


	
44

	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
3

	
54
5
	
3
5
	
58

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
4

	
16 02

	


	
16 02

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Příkazy

	
	
	
3
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
5
5
	
16

	
3

	
19

	
	

	Senice na Hané zastávka z

	
	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Odrlice z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Cholina z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Myslechovice nz

	
	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	50/32
	

	Litovel město z

	
	
	
1
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Litovel

	
	1
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Červenka 

	
	
	
4

	
16 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
11

	  = 1 h 05 min


( platí 25.XII., 1.I.



Os 14035 / 14034

Červenka - Senice na Hané / Senice na Hané - Olomouc hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka 

	
	
	
	
	
	
15 41

	50/33
	

	Litovel

	(
	1
	
4

	
15 45

	
2

	
47

	
	81714

	Litovel město z

	
	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
2

	
52
5
	
3
5
	
56

	60/69
	

	Myslechovice nz

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Cholina z

	
	
	
3

	
16 02
5
	


	
16 02
5
	
	

	Odrlice z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Senice na Hané zastávka z

	
	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
3
5
	
11

	
10

	
21

	
	

	Příkazy

	
	
	
5
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Skrbeň z

	
	
	
3

	
30

	


	
30

	
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Olomouc-Hejčín z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2
5
	
43
5
	
3
5
	
47

	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Olomouc-Smetanovy sady z

	
	
	
1
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4
5
	
16 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
81714 nejede v (, ( a 27.XII. – 2.I.
( platí 24., 25., 31.XII., 1.I.




Os 23802

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
	
	
	
9 55

	40/25
	

	Chudobín nz

	
	
	
4
5
	
9 59
5
	


	
59
5
	
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
3
5
	
10 03

	


	
10 03

	
	

	Mladeč

	
	1
	
2

	
10 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 23803

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	1
	
	
	
	
10 15

	40/33
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
2

	
10 17

	


	
17

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
4
5
	
10 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 23804

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
	
	
	
12 30

	40/25
	

	Chudobín nz

	
	
	
4
5
	
12 34
5
	


	
34
5
	
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
3
5
	
38

	


	
38

	
	

	Mladeč

	
	1
	
2

	
12 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 23805

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	1
	
	
	
	
12 45

	40/33
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
2

	
12 47

	


	
47

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
4
5
	
12 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 23806

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
	
	
	
16 30

	40/25
	

	Chudobín nz

	
	
	
4
5
	
16 34
5
	


	
34
5
	
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
3
5
	
38

	


	
38

	
	

	Mladeč

	
	1
	
2

	
16 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 23807

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	1
	
	
	
	
16 45

	40/33
	

	Mladeč jeskyně z

	
	
	
2

	
16 47

	


	
47

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Litovel předměstí  

	
	
	
4
5
	
16 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 24700

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
4 54

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
4 57

	
3

	
5 00

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
5 06

	
1

	
07

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
20
5
	
2

	
22
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
2
5
	
33

	


	
33

	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Jesenec z

	
	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Dzbel

	(
	2
	
2

	
42
5
	
5
5
	
48

	
	24703

	Šubířov z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
59

	


	
59

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
6 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 10 min



Os 24701

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
4 10

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
4 15
5
	


	
15
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
22

	


	
22

	
	

	Dzbel

	
	1
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4
5
	
50

	
2

	
52

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
5

	
5 01
5
	


	
5 01
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
13

	
2

	
15

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
5 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 08 min



Os 24702

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
6 36

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
2
5
	
6 38
5
	
1

	
39
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
45
5
	
1

	
46
5
	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4

	
54

	


	
54

	
	

	Ptení

	
	1
	
4

	
58

	
4

	
7 02

	
	24705, 81601

	Stražisko z

	
	
	
6
5
	
7 08
5
	


	
08
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
5
5
	
14

	


	
14

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Dzbel

	
	1
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Chornice

	
	
	
6
5
	
7 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
8

	  = 1 h 13 min


24705 nejede 25.XII., 1.I.
81601 nejede v ( a 27.XII. – 2.I.

Os 24703

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
5 22

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
5 27
5
	


	
27
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
34

	


	
34

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
39
5
	
6
5
	
46

	
	24700

	Jesenec z

	
	
	
2

	
48

	


	
48

	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4

	
6 02
5
	


	
6 02
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
3
5
	
06

	
2

	
08

	
	81600

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
2
5
	
6 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
81600 nejede v ( a 27.XII. – 2.I.

Os 24704

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 04

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
8 07

	
1

	
08

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
14

	
1

	
15

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
28
5
	
2

	
30
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
47

	
1

	
48

	
	

	Jesenec z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Dzbel

	(
	2
	
2
5
	
55

	
5

	
9 00

	
	24707

	Šubířov z

	
	
	
5
5
	
9 05
5
	


	
05
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
12

	


	
12

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
9 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
10

	  = 1 h 13 min



Os 24705

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
6 17

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
6 22
5
	


	
22
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
29

	


	
29

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
41

	
1

	
42

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
45

	


	
45

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
56
5
	
3
5
	
7 00

	
	24702, 81601

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4

	
7 04

	


	
04

	
	

	Lutotín z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
3
5
	
12

	
1

	
13

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
19

	
1

	
20

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
8

	  = 1 h 06 min


81601 nejede v a 27.XII. - 2.I.



Os 24706

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
10 05

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
10 08

	
1

	
09

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
15

	
1

	
16

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
29
5
	
2

	
31
5
	
	81610

	Stražisko z

	
	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Čunín z

	
	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
49

	
1

	
50

	
	

	Jesenec z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Dzbel

	(
	2
	
2
5
	
57

	
5

	
11 02

	
	24709

	Šubířov z

	
	
	
5
5
	
11 07
5
	


	
07
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
14

	


	
14

	
	

	Chornice

	
	
	
7

	
11 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
11

	  = 1 h 16 min


81610 nejede v (

Os 24707

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
8 34

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
8 39
5
	


	
39
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
46

	


	
46

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
51
5
	
6
5
	
58

	
	24704

	Jesenec z

	
	
	
2
5
	
9 00
5
	


	
9 00
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
11

	


	
11

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
19
5
	
2

	
21
5
	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
6

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4
5
	
37

	
2

	
39

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
45

	
1

	
46

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
9 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 15 min



Os 24708

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
13 26

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
13 29

	
1

	
30

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
36

	
1

	
37

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
41

	


	
41

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
46

	


	
46

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
50
5
	
2

	
52
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
5

	
14 01
5
	


	
14 01
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
09

	
1

	
10

	
	

	Jesenec z

	
	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	
	

	Šubířov z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Chornice

	
	
	
5
5
	
14 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min



Os 24709

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 851. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
10 36

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
10 41
5
	


	
41
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
48

	


	
48

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
53
5
	
6
5
	
11 00

	
	24706

	Jesenec z

	
	
	
2

	
11 02

	
0
5
	
02
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
13

	


	
13

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
21
5
	
2

	
23
5
	
	81603

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
5
5
	
34

	


	
34

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
45
5
	
1

	
46
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3
5
	
11 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
12

	  = 1 h 14 min


81603 nejede 24. – 26.XII., 1.I., 24.III., 1., 8.V., 5., 6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

Os 24710

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
15 05

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
15 08

	
2

	
10

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
16

	
1

	
17

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
26

	


	
26

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
30
5
	
4
5
	
35

	
	24713, 81605

	Stražisko z

	
	
	
4

	
39

	


	
39

	
	

	Čunín z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Konice

	
	1
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Dzbel

	
	1
	
2
5
	
59
5
	
1

	
16 00
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
5

	
16 05
5
	


	
05
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
12

	


	
12

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
16 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 12 min


81605 jede v ( a (, nejede 27.XII. – 2.I., 6.VII., 28.IX.

Os 24711

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
12 17

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
12 22
5
	


	
22
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
29

	


	
29

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Jesenec z

	
	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
52

	


	
52

	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
56

	
2

	
58

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
13 03

	


	
13 03

	
	

	Lutotín z

	
	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
13 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 06 min



Os 24712

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
17 02

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
17 05

	
1

	
06

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
12

	
1

	
13

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
22

	


	
22

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
26
5
	
5
5
	
32

	
	24715

	Stražisko z

	
	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Křemenec z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Dzbel

	
	1
	
2

	
53

	
1

	
54

	
	

	Šubířov z

	
	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
18 05

	


	
18 05

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
18 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 08 min



Os 24713

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
14 47

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
14 52
5
	


	
52
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
7

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
7

	
15 06
5
	
1

	
15 07
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
2

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
28
5
	
4
5
	
33

	
	24710, 81605

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
53
5
	
0
5
	
54

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
15 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
8

	  = 1 h 10 min


81605 jede v ( a (, nejede 27.XII. – 2.I., 6.VII., 28.IX.

Os 24714

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
19 00

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
19 03

	
0
5
	
03
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
09
5
	
1

	
10
5
	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
24

	
4

	
28

	
	24719, 81607

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
43

	
1

	
44

	
	

	Jesenec z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
20 02

	


	
20 02

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
20 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 07 min


81607 nejede v (, ( a 27.XII. – 2.I.

Os 24715

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
16 47

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
6

	
16 53

	


	
53

	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
17 05

	
1

	
17 06

	
	

	Jesenec z

	
	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
27
5
	
2

	
29
5
	
	24712

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
4
5
	
34

	


	
34

	
	

	Lutotín z

	
	
	
6

	
40

	


	
40

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
44

	
1

	
45

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
51

	
1

	
52

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
4

	
17 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
24712 nejede 24., 31.XII.

Os 24716

Motorový vůz ř. 814 Prostějov hl.n. - Kostelec na Hané.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
20 49

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
20 52

	
1

	
53

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
59

	
4

	
21 03

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4

	
21 07

	


	
07

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
12

	


	
12

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
16
5
	
2

	
18
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
2
5
	
29

	


	
29

	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Dzbel

	(
	2
	
2

	
38

	
4

	
42

	
	24721

	Šubířov z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
53

	


	
53

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
21 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 09 min



Rušící Os 24717

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
17 31

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
6

	
17 37

	


	
37

	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Dzbel

	
	
	
5
5
	
49

	
7

	
56

	
	

	Jesenec z

	
	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Konice

	
	
	
3
5
	
18 02

	
1

	
18 03

	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Ptení

	
	
	
4

	
17
5
	
2

	
19
5
	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Lutotín z

	
	
	
5
5
	
30

	


	
30

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4

	
34

	
13

	
47

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
53

	
1

	
54

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
18 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
24

	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 24717, čeká vlak 81606 v Kostelci na Hané



Os 24718

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
22 33

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
22 36

	
1

	
37

	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
6

	
43

	
1

	
44

	50/66
	

	Lutotín z

	
	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5
5
	
54

	


	
54

	
	

	Ptení

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
2

	
23 00
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
23 05

	


	
05

	
	

	Čunín z

	
	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
15

	
1

	
16

	
	

	Jesenec z

	
	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
2

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Nectava z

	
	
	
6
5
	
34

	


	
34

	
	

	Chornice

	
	
	
5

	
23 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
6

	  = 1 h 06 min



Os 24719

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
18 44

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
6

	
18 50

	


	
50

	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
19 02

	
0
5
	
19 02
5
	
	

	Jesenec z

	
	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3

	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
19

	


	
19

	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
23

	
3

	
26

	
	24714, 81607

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
31

	


	
31

	
	

	Lutotín z

	
	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3
5
	
19 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
6

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
81607 nejede v, a 27.XII. - 2.I.



Os 24721

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
21 17

	50/59
	

	Nectava z

	
	
	
5
5
	
21 22
5
	


	
22
5
	
	

	Šubířov z

	
	
	
6
5
	
29

	


	
29

	
	

	Dzbel

	
	1
	
5
5
	
34
5
	
5
5
	
40

	
	24716

	Jesenec z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Konice

	
	1
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Křemenec z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Čunín z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Stražisko z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Ptení

	
	2
	
4

	
22 01

	
2

	
22 03

	
	

	Zdětín u Prostějova z

	
	
	
5

	
08

	


	
08

	
	

	Lutotín z

	
	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Kostelec na Hané  

	
	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	60/59
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
25

	
1

	
26

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
22 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
10

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 59296 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
13 30

	40/24

	Olomouc hl.n.

	
	
9

	
	
	
39

	70/27

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
13 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Pn 61910 pp

Prostějov hl.n. - Chornice - Třebovice v Čechách

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 25

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
8 30

	
3

	
33

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
8

	
41

	
5

	
46

	50/35
	

	Ptení

	
	
	
17

	
9 03

	
20

	
9 23

	
	

	Konice

	
	
	
26

	
	
	
49

	
	

	Dzbel

	
	
	
13

	
10 02

	
9

	
10 11

	35/48
	

	Chornice

	
	
	
23

	
10 34

	
	
11 04

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
37

	  = 2 h 09 min



Pn 61912 pp

Prostějov hl.n. - Chornice - Třebovice v Čechách

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
19 40

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
3

	
19 43

	
17

	
20 00

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
7

	
20 07

	
10

	
17

	50/35
	

	Ptení

	
	
	
17

	
34

	
4

	
38

	
	

	Konice

	
	
	
26

	
	
	
21 04

	
	

	Dzbel

	
	
	
13

	
21 17

	
43

	
22 00

	35/48
	

	Chornice

	
	
	
23

	
22 23

	
	
23 13

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
74

	  = 2 h 43 min



Pn 63925 pp

Třebovice v Čechách - Chornice - Prostějov hl.n.

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
1 43

	
	
2 23

	50/41
	

	Dzbel

	
	
	
22

	
2 45

	
4

	
49

	40/50
	

	Konice

	
	
	
7

	
	
	
56

	
	

	Ptení

	
	
	
17

	
3 13

	
5

	
3 18

	45/43
	


	Kostelec na Hané 

	
	
	
15

	
33

	
5

	
38

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
46

	
14

	
4 00

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
4 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
28

	  = 1 h 42 min



Pn 63927 pp

Třebovice v Čechách - Chornice - Prostějov hl.n.

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
10 18

	
	
15 20

	50/41
	

	Dzbel

	
	
	
25

	
15 45

	
27

	
16 12

	40/50
	

	Konice

	
	
	
7

	
	
	
19

	
	

	Ptení

	
	
	
17

	
16 36

	
19

	
55

	45/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
15

	
17 10

	
10

	
17 20

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
28

	
3

	
31

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
17 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
59

	  = 2 h 16 min



Pn 69297 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
3 27

	70/27

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
31

	40/24

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
7

	
3 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Lv 70320

Litovel předměstí - Červenka - Olomouc hl.n.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
21 53

	50/32
	

	Litovel

	
	1
	
4

	
	
	
57

	
	

	Červenka

	
	
	
4

	
22 01

	
	
22 01

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Lv 70323

Olomouc hl.n. - Červenka - Litovel předměstí

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
4 23

	
	
4 23

	50/33
	

	Litovel

	
	1
	
4
	
	
	
27

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
4
	
4 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
	+
	
0

	  = 08 min



Lv 70324

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
23 10

	50/32
	

	Litovel

	
	1
	
4

	
	
	
14

	
	

	Červenka

	
	
	
4

	
23 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Lv 70326

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
	
	
22 38

	60/56

	Příkazy

	
	
5

	
	
	
43

	

	Olomouc-Řepčín

	
	
9

	
	
	
52

	55/53(

	Olomouc město

	
	
4

	
	
	
56

	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


( pro motorový vůz platí 60/64


Lv 70328

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané 

	
	
	
	
	
18 11

	60/56

	Příkazy

	
	
5

	
	
	
16

	

	Olomouc-Řepčín

	
	
9

	
	
	
25

	55/53(

	Olomouc město

	
	
4

	
	
	
29

	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
2

	
	
	
31

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
18 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


( pro motorový vůz platí 60/64


Lv 76380 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
19 52

	60/53(
	

	Třebčín

	
	
	
12

	
	
	
20 04

	50/56((
	

	Drahanovice

	
	
	
6

	
	
	
10

	55/55((
	

	Senice na Hané 

	
	
	
6

	
20 16

	
3

	
19

	60/56
	

	Příkazy

	
	
	
5

	
	
	
24

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
9

	

	


	
33

	55/53((
	

	Olomouc město

	
	
	
4

	
	
	
37

	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
2

	
	
	
39

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
6

	
20 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
3

	  = 53 min


( z km 31.100 platí 45/55
(( pro motorový vůz platí 60/78


Lv 76381 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
	
9 40

	60/52
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
	
	
46

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
2

	
	
	
48

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
	
	
52

	55/53(
	

	Příkazy

	
	
	
10

	
	
	
10 02

	60/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
5

	
10 07

	
3

	
10

	55/50(
	

	Drahanovice

	
	
	
7

	
17

	
2

	
19

	50/50(
	

	Třebčín

	
	
	
6

	
25

	
2

	
27

	45/55((
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
13

	
10 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7

	  = 1 h 0 min


( platí 25.XII., 1.I.
( pro motorový vůz platí 60/71

(( z km 2.600 platí 60/46


Lv 76382 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
	
	
	
17 45

	50/49(
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
14

	
17 59

	
3

	
18 02

	
	

	Litovel

	
	
	
3

	
	
	
05

	
	

	Červenka

	
	
	
4

	
18 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min


( pro motorový vůz platí 60/69


Lv 76383 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
	
	
11 55

	50/49(
	

	Litovel

	
	
	
4

	
	
	
59

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
4

	
12 03

	
3

	
12 06

	
	

	Senice na Hané

	
	
	
14

	
12 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min


( pro motorový vůz platí 60/69


Lv 76384 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
	
	
	
21 35

	60/46
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
6

	
21 41

	
2

	
43

	50/32
	

	Ptení

	
	
	
12

	
55

	
11

	
22 06

	
	

	Konice

	
	
	
12

	
	
	
18

	
	

	Dzbel

	
	
	
4

	
22 22

	
2

	
24

	45/57(
	

	Chornice

	
	
	
17

	
22 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
15

	  = 1 h 06 min


( pro motorový vůz platí 50/66


Lv 76385 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
3 30

	50/37
	

	Dzbel

	
	
	
15

	
3 45

	
2

	
47

	45/50(
	

	Konice

	
	
	
5

	
	
	
52

	
	

	Ptení

	
	
	
14

	
4 06

	
3

	
4 09

	50/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
12

	
21

	
2

	
23

	55/49((
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
6

	
4 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
7

	  = 59 min


( pro motorový vůz platí 50/59

(( pro motorový vůz platí 60/59


Lv 76386 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
11 00

	40/25
	

	Mladeč 

	
	
	
10

	
11 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76387 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč 

	
	
	
	
	
	
11 50

	40/33
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
10

	
12 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 79620 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
4 36

	40/20

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
43

	70/23

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Lv 79621 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
12 17

	70/23

	Olomouc hl.n.

	
	
2

	
	
	
19

	40/20

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
6

	
12 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Vleč 81590 pp

Sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
9 02

	30/17

	vlečka v km 0.700

	
	
2

	
9 04

	
17

	
21

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
17

	  = 22 min



Mn 81600

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
5 09

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
	
	
14

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
10

	
5 24

	
2

	
26

	50/35
	

	Ptení

	
	4
	
31

	
5 57

	
	
	
	24703

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
2

	  = 48 min


24703 jede v (

Mn 81601

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	4
	
	
	
	
7 27

	45/43
	24702, 24705

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
7 43

	
2

	
45

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
	
	
53

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
7 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min



Mn 81602

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
10 15

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
10 20

	
2

	
22

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
9

	
31

	
2

	
33

	50/35
	

	Ptení

	
	4
	
20

	
10 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min



Mn 81603

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	4
	
	
	
	
11 42

	45/43
	24709

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
11 58

	
62

	
13 00

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
9

	
	
	
09

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
13 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
62

	  = 1 h 32 min



Mn 81604

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
14 07

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
	
	
12

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
9

	
14 21

	
2

	
23

	50/35
	

	Ptení

	
	4
	
20

	
14 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min



Mn 81605

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	4
	
	
	
	
16 10

	45/43
	24710, 24713

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
16 26

	
2

	
28

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
36

	
4

	
40

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
16 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
6

	  = 35 min



Mn 81606 (
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
18 07

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
18 12

	
2

	
14

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
9

	
23

	
2

	
25

	50/35
	

	Ptení

	
	4
	
20

	
18 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min


 jede-li rušící vlak 24717, čeká vlak 81606 v Kostelci na Hané



Mn 81607

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	4
	
	
	
	
19 57

	45/43
	24714, 24719

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
20 13

	
2

	
20 15

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
9

	
	
	
24

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
20 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min



Mn 81610

Ptení - Dzbel pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 55

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
	
	
9 00

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
12

	
9 12

	
31

	
43

	50/35
	

	Ptení

	
	4
	
31

	
10 14

	
70

	
11 24

	
	24706

	Konice

	
	
	
25

	
	
	
49

	
	

	Dzbel

	
	
	
12

	
12 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
101

	  = 3 h 06 min



Mn 81611 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dzbel

	
	
	
	
	
	
12 08

	40/50
	

	Konice

	
	
	
7

	
12 15

	
7

	
22

	
	

	Ptení

	
	
	
17

	
39

	
37

	
13 16

	45/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
13 32

	
6

	
38

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
7

	
45

	
15

	
14 00

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
3

	
14 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
65

	  = 1 h 55 min



Vleč 81690 pp

Olomouc-Nová Ulice - vlečka v km 1.350 sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
8 10

	30/13

	vlečka v km 1.350

	
	
5

	
8 15

	
24

	
39

	40/24

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
5

	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
24

	  = 34 min



Vleč 81692 pp

Olomouc-Nová Ulice - vlečka v km 1.350 sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
15 22

	30/13

	vlečka v km 1.350

	
	
4

	
15 26

	
7

	
33

	40/24

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
5

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
7

	  = 16 min



Vleč 81698 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
12 18

	50/43
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
7

	
12 25

	
8

	
33

	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
7

	
12 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
8

	  = 22 min



Mn 81700

Kostelec na Hané - Třebčín pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
10 00

	50/43
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
6

	
10 06

	
2

	
08

	35/46
	

	Třebčín

	
	1
	
15

	
23

	
8

	
31

	40/47
	

	Drahanovice

	
	1
	
8

	
39

	
10

	
49

	45/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
10

	
59

	
32

	
11 31

	50/47
	

	Příkazy

	
	
	
8

	
11 39

	
20

	
59

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
15

	
12 14

	
8

	
12 22

	45/44
	

	Olomouc město

	(
	
	
10

	
	
	
32

	40/29
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
5

	
37

	
87

	
14 04

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
8

	
	
	
12

	80/39
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
3

	
14 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
167

	  = 4 h 15 min


( platí 25.XII., 1.I.



Mn 81701

Třebčín - Kostelec na Hané pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
	
6 58

	80/39
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
5

	
	
	
7 03

	40/24
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
7 09

	
13

	
22

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
8

	
	
	
30

	55/47
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
6

	
36

	
20

	
56

	45/44
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
6

	
8 02

	
28

	
8 30

	50/47
	

	Příkazy

	(
	
	
10

	
40

	
20

	
9 00

	55/47
	

	Senice na Hané 

	
	
	
8

	
9 08

	
10

	
18

	45/50
	

	Drahanovice

	
	2
	
9

	
27

	
13

	
40

	
	

	Třebčín

	
	2
	
9

	
49

	
76

	
11 05

	35/46(
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
20

	
11 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
180

	  = 4 h 27 min


( platí v a
( platí 25.XII., 1.I.

(z km 2.600 platí 55/47


Mn 81711 / 81710

Olomouc předn. - Červenka - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Mladeč

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
10 43

	
	
11 01

	50/42
	

	Litovel

	
	3
	
6

	
11 07

	
39

	
46

	
	13810

	Litovel předměstí 

	
	
	
6

	
52

	
68

	
13 00

	40/29
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
3

	
13 03

	
5

	
08

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
4

	
12

	
15

	
27

	
	

	Mladeč

	
	1
	
10

	
13 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
127

	  = 2 h 36 min



Mn 81715 / 81714

Mladeč - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Červenka - Olomouc předn.

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	1
	
	
	
	
13 53

	40/38
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
14

	
14 07

	
86

	
15 33

	50/40
	

	Litovel

	
	3
	
6

	
15 39

	
44

	
16 23

	
	14035, 13816, 13859

	Červenka

	
	
	
8

	
16 31

	
	
17 01

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
130

	  = 2 h 38 min



Mn 81902 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
14 17

	50/43
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
6

	
14 23

	
2

	
25

	35/46
	

	Třebčín

	
	
	
16

	
41

	
13

	
54

	40/47
	

	Drahanovice

	
	
	
10

	
15 04

	
2

	
15 06

	45/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
11

	
17

	
30

	
47

	50/47
	

	Příkazy

	
	
	
8

	
55

	
17

	
16 12

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
13

	
16 25

	
30

	
55

	45/44
	

	Olomouc město

	4
	
	
8

	
17 03

	
5

	
17 08

	40/29
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
5

	
13

	
6

	
19

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
9

	
	
	
28

	80/39
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
3

	
17 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
105

	  = 3 h 14 min


4 platí v,  a 31.XII.

Mn 81903 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
	
11 13

	80/39
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4

	
	
	
17

	40/24
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
	
	
23

	
	

	Olomouc město

	(
	
	
6

	
	
	
29

	55/47
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
4

	
11 33

	
6

	
39

	45/44(
	

	Příkazy

	
	
	
13

	
52

	
4

	
56

	55/47
	

	Senice na Hané 

	
	
	
8

	
12 04

	
19

	
12 23

	45/50
	

	Drahanovice

	
	
	
10

	
33

	
4

	
37

	
	

	Třebčín

	
	
	
9

	
46

	
15

	
13 01

	35/46((
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
19

	
13 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
48

	  = 2 h 07 min


( platí 25.XII., 1.I.
( z km 9.950 platí 50/47 
(( z km 2.600 platí 55/47


Mn 81920 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
	
	
	
1 50

	45/49
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
18

	
2 08

	
3

	
2 11

	50/40
	

	Litovel

	
	
	
5

	
16

	
3

	
19

	
	

	Červenka

	
	
	
6

	
2 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
6

	  = 35 min



Mn 81921 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
	
	
0 01

	50/42
	

	Litovel

	
	
	
5

	
0 06

	
3

	
09

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
5

	
14

	
3

	
17

	45/49
	

	Senice na Hané

	
	
	
21

	
0 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Vleč 81992 pp

Sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
19 10

	30/17

	vlečka v km 0.700

	
	
2

	
19 12

	
20

	
32

	

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
20

	  = 26 min



Vleč 83391 pp

Chornice – vlečka v km 32.706 sune
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	
	
	
	
	
	
13 00

	30/41
	

	vlečka v km 32.706

	
	
	
22

	
13 22

	
25

	
47

	35/48
	

	Chornice

	
	
	
17

	
14 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
25

	  = 1 h 04 min



Mn 91130

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
9 36

	55/47

	Prostějov místní n.

	
	
4

	
9 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91131

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
	
	
10 23

	50/48

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
4 16

	40/24

	Olomouc hl.n.

	
	
12

	
	
	
28

	80/39

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 91971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
21 54

	80/39

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
	
	
59

	40/24

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
7

	
22 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 91980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
7 40

	40/29
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
3

	
7 43

	
5

	
48

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
4

	
52

	
5

	
57

	
	

	Mladeč 

	
	
	
9

	
8 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
10

	  = 26 min



Mn 91981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč 

	
	
	
	
	
	
8 55

	40/38
	

	Chudobín nz

	
	
	
7

	
9 02

	
5

	
9 07

	
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
4

	
11

	
5

	
16

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
3

	
9 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
10

	  = 24 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	13800
	15
	13863
	29
	23805
	55
	70324
	75

	13801
	15
	13864
	29
	23806
	56
	70326
	75

	13802
	16
	13865
	30
	23807
	56
	70328
	76

	13803
	16
	13867
	30
	
	
	
	

	13804
	17
	13870
	30
	24700
	56
	76380
	76

	13805
	17
	13874
	30
	24701
	57
	76381
	77

	13806
	18
	
	
	24702
	57
	76382
	77

	13807
	18
	14000
	31
	24703
	58
	76383
	77

	13808
	18
	14001
	32
	24704
	59
	76384
	78

	13809
	19
	14002
	33
	24705
	60
	76385
	78

	13810
	19
	14003
	34
	24706
	61
	76386
	78

	13811
	20
	14004
	35
	24707
	61
	76387
	78

	13812
	20
	14005
	36
	24708
	62
	
	

	13813
	21
	14006
	37
	24709
	63
	79620
	79

	13814
	21
	14007
	38
	24710
	64
	79621
	79

	13815
	22
	14010
	39
	24711
	64
	
	

	13816
	22
	14011
	40
	24712
	65
	81590
	79

	13817
	23
	14012
	41
	24713
	65
	
	

	13818
	23
	14013
	42
	24714
	66
	81600
	79

	13819
	24
	14014
	43
	24715
	67
	81601
	80

	13820
	24
	14015
	44
	24716
	68
	81602
	80

	13821
	25
	14016
	45
	24717
	69
	81603
	80

	13822
	25
	14017
	46
	24718
	70
	81604
	80

	13823
	25
	14018
	47
	24719
	71
	81605
	81

	13842
	26
	14019
	48
	24721
	72
	81606
	81

	13843
	26
	14020
	49
	
	
	81607
	81

	13844
	26
	14021
	50
	59296
	72
	81610
	82

	13845
	26
	14022
	51
	
	
	81611
	82

	13846
	27
	14023
	52
	61910
	73
	81690
	82

	13847
	27
	14031
	52
	61912
	73
	81692
	83

	13848
	27
	14032
	53
	
	
	81698
	83

	13851
	27
	14033
	53
	63925
	74
	
	

	13852
	28
	14034
	54
	63927
	74
	81700
	83

	13854
	28
	14035
	54
	
	
	81701
	84

	13855
	28
	
	
	69297
	74
	81710
	84

	13856
	28
	23802
	55
	
	
	81711
	84

	13859
	29
	23803
	55
	70320
	75
	81714
	85

	13861
	29
	23804
	55
	70323
	75
	81715
	85

	
	
	81921
	86
	
	
	91970
	88

	81902
	85
	81992
	87
	91130
	87
	91971
	88

	81903
	86
	
	
	91131
	87
	91980
	88

	81920
	86
	83391
	87
	
	
	91981
	88
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